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Predivne plaže, autentična atmosfera malih 
dalmatinskih mjesta, mirisi i okusi lokalne 
gastronomije, brojne povijesno-kulturne 
atrakcije te pregršt mogućnosti za provo�enje 
uzbudljivog i ispunjavajućeg odmora, bilo na 
moru ili kopnu, temelj su turističke privlačnosti 
Novigradskog mora.

Uz sve što destinacija nudi, ovo područje 
osobito je privlačno ljudima koji su željni 
aktivnog odmora. Brojne i raznolike 
cikloturističke rute, pješačke staze, šetnice te 
impresivna ponuda vodenih aktivnosti poput 
kajakinga, kanuinga, SUP-ova ili raftinga na 
obližnjoj rijeci Zrmanji, čine Novigradsko more 
savršenim odredištem za rekreaciju, boravak na 
otvorenom ili sportske pripreme.

UVOD

NO TO NIJE SVE ...

DOBRODOŠLI NA PODRUČJE 
NOVIGRADSKOG MORA, OAZE MIRA 
SMJEŠTENE USRED REGIJE KOJA 
OBILUJE PRIRODNIM LJEPOTAMA, 
VRVI BOGATOM POVIJESTI I NUDI 
NESVAKIDAŠNJE PRILIKE ZA UŽIVANJE 
U AKTIVNOM ODMORU.

6 7



Okruženo iznimnim prirodnim ljepotama poput 
spektakularnih uzvisina Velebita, jedinstvenog 
kanjona Zrmanje i plodnih ravnica zadarskog 
zale�a, Novigradsko more je idealno odredište i za 
aktivno istraživanje cijele šire regije. 

Uz sve navedene atrakcije, ova regija obiluje i 
kulturno-povijesnim znamenitostima, što je čini 
izvanrednim turističkim odredištem koje gostima 
pruža nezaboravna iskustva.

Ova brošura osmišljena je kao praktični vodič 
koji će pružiti uvid u sve ono što Novigradsko 
more kao outdoor destinacija nudi, otkriti 
najvažnije atrakcije ovog kraja te omogućiti 
sigurno uživanje, dobru zabavu te istraživanje 
ljepota cijele regije.

UVOD
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O
NOVIGRADSKOM 
MORU
(o destinaciji)

OO
NOVIGRADSKOM NOVIGRADSKOM NOVIGRADSKOM 
MORUMORUMORU
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Ovaj duboko uvučeni, mirni i pitomi morski 
zaljev, svojevrsni je nastavak jednako uvučenog 
Velebitskog kanala s kojim je spojen uskim 
prolazom. Taj prolaz, imena Novsko (ili 
Masleničko) ždrilo, mjesto je preko kojeg 
prelaze čak dva monumentalna mosta koja 
cestovno povezuju Dalmaciju s ostatkom 
Hrvatske. Uz to, uvučeni zaljev Novigradskog 
mora ima i vlastiti uvučeni zaljev – Karinsko 
more s kojim je povezano Karinskim ždrilom.

Uz razvedene obale, relativno male dubine 
i niz prekrasnih plaža te uvala, karakter 
prostora Novigradskog mora prepoznatljivim 
čini i ušće rijeke Zrmanje, jedne od najljepših, 
najuščuvanijih i najčišćih rijeka u Hrvatskoj. 
Rijeka Zrmanja, čija gotovo nestvarna ljepota 
predstavlja jednu od najvećih prirodnih atrakcija 
ovog dijela Dalmacije, u zaljev donosi značajne 
količine slatke vode, čime je obilježila brojne 
živote i oblikovala ovaj kraj.

O
NOVIGRADSKOM 
MORU
(o destinaciji) Samo Novigradsko more 

predstavlja zanimljiv prirodni 
fenomen. 
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TURISTIČKU DESTINACIJU NOVIGRADSKO MORE ČINI 
ČIPKA MALIH MJESTA OBUHVAĆENIH ADMINISTRATIVNIM 

GRANICAMA ČAK TRIJU OPĆINA: NOVIGRADA, POSEDARJA I 
POLIČNIKA KOJI POKRIVAJU JUŽNU OBALU ZALJEVA TE DIO 
PROSTORA RAVNIH KOTARA U ZALEĐU GRADA ZADRA, NO 

DJELOMIČNO IZLAZE I NA OBALU VELEBITSKOG ZALJEVA.

Riječ je o pitomom krajoliku u kojem se na razvedenu, 
stjenovitu i ponegdje pješčanu obalu Novigradskog zaljeva 
i Velebitskog kanala nadovezuju predivne ravnice i  šumoviti 
brežuljci zadarskog zale�a. Pogledom prema sjeveru, iz bilo 
kojeg kuta, dominira planina Velebit – prizor koji cijelom 
kraju daje posebnu čar. Velebit značajno utječe na klimatske 
osobine ovog podneblja, dok sama lokacija osigurava 
sadržajnu dinamičnost destinacije.

Ovaj je kraj, unatoč razvoju turizma, uspio sačuvati 
ne samo prirodne ljepote već i način života. Ljudi 
na ovom prostoru i dalje njeguju uobičajene životne 
obrasce, mnogi od njih i dalje proizvode vlastitu, 
zdravu hranu, love ribu i druže se na isti način 
kao i prije procvata turizma, što uvelike doprinosi 
autentičnosti destinacije, kojoj se posjetitelji željni 
izvornog ugo�aja Dalmacije, uvijek rado vraćaju.

Ovo područje je neiscrpno; svaka uvala, svaki 
maslinik, svaki brežuljak, svako polje i svaki 
domaćin ima svoju priču, koja jedva čeka da bude 
ispričana.

OPIS
DESTINACIJE

TURISTIČKU DESTINACIJU NOVIGRADSKO MORE ČINI 
ČIPKA MALIH MJESTA OBUHVAĆENIH ADMINISTRATIVNIM 

GRANICAMA ČAK TRIJU OPĆINA: NOVIGRADA, POSEDARJA I 

14 15



ŠARMANTNI POVIJESNI GRADIĆ NOVIGRAD IZGRAĐEN 
JE UZ OSTATKE TVRĐAVE SMJEŠTENE NA UZVISINI 

IZNAD SAMOG MJESTA. IME JE DOBIO PREMA 
LATINSKOM NAZIVU TE KULE – CASTRUM NOVUM, A 

OSTACI TVRĐAVE POTJEČU IZ 13. STOLJEĆA KAD JE TA 
GRAĐEVINA, IZVORNO RIMSKA, BILA OBNOVLJENA.

Novigrad se smjestio na jugozapadnoj obali „svojeg“ 
mora, nedaleko od svih atrakcija destinacije, što ga čini 
idealnom početnom točkom za istraživanje svih ljepota 
ovog područja, ali i šire okolice. 

Ovaj grad je ogledni primjer lijepog, ure�enog 
dalmatinskog turističkog mjesta sa širokom turističkom 
ponudom, posebice za one koji žele biti smješteni u 
mirnom pristaništu za uživanje u moru i suncu, iz kojeg 
se mogu otisnuti u avanture diljem čitave zadarske 
turističke regije ili Velebita.

NOVIGRAD

NOVIGRAD
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PODRUČJE POSEDARJA U PITORESKNOM MJESTU 
VINJERAC IZLAZI NA OBALE VELEBITSKOG KANALA 

TE OBUHVAĆA CIJELO NOVIGRADSKO ŽDRILO, 
ŠTO CJELOKUPNOM ISKUSTVU DAJE DODATNU 

DIMENZIJU.

Nasuprot Novigradu, na južnoj obali 
Novigradskog mora, nalazi se mjesto i općina 
Posedarje. Poznato po predivnim plažama, 
domaćoj, lokalno proizvedenoj hrani i širokoj 
ponudi raznih aktivnosti za posjetitelje, Posedarje 
je prvi odabir za osobe željne aktivnog odmora u 
obiteljskom okruženju.

POSEDARJE

POOSESEDARJEARJEAR
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SMJEŠTEN USRED PLODNIH RAVNICA I ŠUMOVITIH 
BREŽULJAKA ZADARSKOG ZALEĐA ODNOSNO 

RAVNIH KOTARA, KAKO SE OVA MALENA REGIJA 
ZOVE, POLIČNIK JE SJAJNO ODREDIŠTE ZA 

LJUBITELJE MIRA I TIŠINE, KAO I AUTENTIČNIH 
OKUSA I MIRISA LOKALNO PROIZVEDENIH 
NAMIRNICA TE DOMAĆIH SPECIJALITETA. 

Isprepletenost očuvane prirode, ruralnih pejzaža, 
obra�enih polja, voćnjaka i maslinika te bogata 
ponuda sadržaja i privlačnih kuća za odmor sjajna 
su preporuka za dolazak u Poličnik. 

Svakako valja napomenuti da su sve ljepote obale 
Novigradskog mora, kao i zadarske te ninske 
rivijere, odavde nadohvat ruke.

POLIČNIK

POLIČNIKIK
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Destinacija Novigradsko more nepogrešiv 
je odabir za aktivni odmor ili sportski izlet. 

Ovdje možete šetati uz more, biciklirati 
pitomim ruralnim krajolikom, uživati u vodenim 
sportovima i aktivnostima, doživjeti netaknutu 

prirodu kanjona rijeke Zrmanje, zaputiti se na 
ozbiljniji planinarski izlet na Velebit, uživati 
u ljepotama zadarske rivijere i arhipelaga ili 
jednostavno odmoriti u mirnom i pitomom 

okruženju malih dalmatinskih mjesta s divnim 
plažama, ukusnom domaćom hranom i 

raznolikom ponudom smještaja. 

OPIS
AKTIVNOSTI
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CIKLOTURIZAM

Blizina Velebita glavni je adut koji privlači MTB 
bicikliste. Divljina i izazovnost tamošnjih staza i 
ruta u kontrastu su s pitomošću ove destinacije 
koja može funkcionirati kao turistički izvrsno 
opremljena baza za adrenalinske avanture po 
uzvisinama Velebita.

Ni ponuda MTB sadržaja na području 
Novigradskog mora nije nezanimljiva. Mreža 
makadamskih i kamenih puteva, posebice na 
području Posedarja i Vinjerca, gdje je ure�en 
zanimljiv trail park, itekako je pogodna za 
MTB biciklizam te pruža dobar omjer blizine i 
adrenalinskih uzbu�enja.

Pretežito ravni i ponegdje valoviti pejzaž Ravnih 
kotara, mreža neprometnih lokalnih cesta, čitav niz 

povijesno-kulturnih i prirodnih atrakcija, šumarci, 
maslinici, vinogradi, voćnjaci te obra�ena polja 

predivna su kulisa za cestovne biciklističke izlete. 

Trasirane rute su raznolike i prilagodljive svim 
profilima biciklista, od povremenih rekreativaca 

do ozbiljnijih vozača kojima odlazak na dulje izlete 
nije nikakav problem.  Klimatski uvjeti na ovom 

području izuzetno su povoljni za biciklizam i ostale 
outdoor aktivnosti tijekom većeg dijela godine, 

pri čemu su jedini izuzetak razdoblja česte bure u 
jesenskim i zimskim mjesecima. 
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PLANINARENJE
ŠETNJA
TRČANJE

Ravni kotari ne nose to ime bez razloga. Iako 
je riječ više o tzv. valovitom nego potpuno 

ravničarskom krajoliku, južna obala Novigradskog 
mora ne može se podičiti značajnijim uzvisinama 

koje bi je legitimno mogle ubrojiti u popis 
planinarskih destinacija. 

No mitska planina Velebit i Nacionalni park 
Paklenica, koji se nalaze nadohvat ruke, pružaju 

i više nego dovoljno planinarskih i penjačkih 
sadržaja, i to za sve tipove aktivnih turista. 

Ono što Velebit nema, a Novigradsko more itekako 
ima, jest kvalitetna ponuda smještajnih kapaciteta, 

pregršt dodatnih sadržaja, gastronomska 
raznolikost i mogućnost da se u neposrednoj 

blizini velike planine stvori izvrsna baza iz koje se 
svakodnevno možete otisnuti u novu avanturu.

Pripadate li obožavateljima hodanja, nećete morati 
potegnuti sve do Velebita. Brojne šetnice uz more 
te dvije kraće trasirane hodačke rute – Križni put 

u Posedarju te ruta koja vodi do tvr�ave u samom 
Novigradu, omogućuju uživanje u ovakvom tipu 

rekreacije bez napuštanja pitomog i mirnog 
okruženja destinacije.
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AKTIVNOSTI 
NA VODI

Predivne uvale te pješčane, šljunčane i 
kamene plaže Novigradskog mora pravi su 
raj za raznovrsne aktivnosti na vodi. Kajaking, 
kanuing, SUP, windsurfing, kitesurfing samo 
su dio ponude mogućih uzbu�enja u kojima 
možete uživati u svim mjestima i na gotovo 
svim plažama destinacije.

BUNGEE JUMPING
Novsko ili Masleničko ždrilo uzak je kanal koji 
Novigradsko more spaja s ostatkom Jadrana. 
Njegove strme i visoke litice impozantan 
su prizor kada ih gledate s obale, površine 
mora ili iz automobila, a nezaboravan ako se 
odlučite na vrhunsko adrenalinsko iskustvo – 
bungee skok sa „starog“ mosta. Ovo nije jedini 
most u Hrvatskoj s kojeg je moguće iskusiti 
bungee jumping, ali je s 56 metara najviši i 
najuzbudljiviji.
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Prilikom boravka u prirodi, 
uz uživanje u svim outdoor 
sadržajima koje Novigradsko 
more nudi, važno je i paziti 
na vlastitu sigurnost, kao i na 
sigurnost drugih. 

Bez obzira na aktivnost kojom 
se namjeravate baviti, težinu i 
dužinu staze te razinu iskustva 
koju imate, potrebno je koristiti 
odgovarajuću opremu te biti 
odgovoran prema drugim 
izletnicima, ali i poštovati 
prirodu te imati na umu da su 
nepredvidive situacije uvijek 
moguće.

SIGURNO U 
OUTDOOR

SIG
U

R
N

O

odgovarajuću opremu te biti SIG
U

R
N

O

odgovarajuću opremu te biti 
odgovoran prema drugim 

SIG
U

R
N

O

odgovoran prema drugim 
izletnicima, ali i poštovati 

SIG
U

R
N

O

izletnicima, ali i poštovati 
prirodu te imati na umu da su 

SIG
U

R
N

O

prirodu te imati na umu da su 
nepredvidive situacije uvijek 

SIG
U

R
N

O

nepredvidive situacije uvijek 

SIG
U

R
N
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U

R
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O
SIG

U
R
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PREPORUČENA OPREMA

Preporučena oprema razlikuje se ovisno o aktivnosti 
kojom se bavite, a njezino korištenje prvi je korak u 
osiguravanju najveće moguće mjere sigurnosti.

KACIGA
VODA I HRANA
NAOČALE (SUNČANE/DIOPTRIJSKE)
ODJEĆA I OBUĆA ZA BICIKLIRANJE
REZERVNA ODJEĆAREZERVNA ODJEĆA
KABANICAKABANICA
SVJETLA NA BICIKLU 
REFLEKTIRAJUĆE OZNAKE 
REFLEKTIRAJUĆI PRSLUK
KARTA STAZE
MOBILNI TELEFON
DŽEPNI ALAT ZA MANJE POPRAVKEDŽEPNI ALAT ZA MANJE POPRAVKEDŽEPNI ALAT ZA MANJE POPRAVKE

PLANINARSKI RUKSAK
ŠTAPOVI ZA PLANINARENJE/HODANJE
NAGLAVNA SVJETILJKA I REZERVNE BATERIJE
NAOČALE (SUNČANE/DIOPTRIJSKE)
VREĆICA ZA SMEĆEVREĆICA ZA SMEĆE
ZVIŽDALJKA
KABANICA
ADEKVATNA OBUĆA I ODJEĆA (OVISNO O GODIŠNJEM DOBU)ADEKVATNA OBUĆA I ODJEĆA (OVISNO O GODIŠNJEM DOBU)ADEKVATNA OBUĆA I ODJEĆA (OVISNO O GODIŠNJEM DOBU)
MOBILNI TELEFONMOBILNI TELEFON
ZAMJENSKA MAJICAZAMJENSKA MAJICAZAMJENSKA MAJICA
KAPA (ZA ZAŠTITU OD SUNCA ILI ZIME)KAPA (ZA ZAŠTITU OD SUNCA ILI ZIME)KAPA (ZA ZAŠTITU OD SUNCA ILI ZIME)
TEKUĆINA I HRANATEKUĆINA I HRANA
DODACI PREHRANI (MAGNEZIJ)DODACI PREHRANI (MAGNEZIJ)
LIJEKOVI ZA OSOBNU UPOTREBU (ZA BOLOVE, UGRIZE, LIJEKOVI ZA OSOBNU UPOTREBU (ZA BOLOVE, UGRIZE, LIJEKOVI ZA OSOBNU UPOTREBU (ZA BOLOVE, UGRIZE, 
PROTIV TEMPERATURE I LIJEKOVI PROPISANI NA TEMELJU PROTIV TEMPERATURE I LIJEKOVI PROPISANI NA TEMELJU PROTIV TEMPERATURE I LIJEKOVI PROPISANI NA TEMELJU 
INDIVIDUALNIH MEDICINSKIH STANJA)INDIVIDUALNIH MEDICINSKIH STANJA)
KOMPAS, GPS UREĐAJKOMPAS, GPS UREĐAJ
GEOGRAFSKA KARTA GEOGRAFSKA KARTA 
PRIBOR ZA PRVU POMOĆ (GAZE, FLASTERI I SL.)PRIBOR ZA PRVU POMOĆ (GAZE, FLASTERI I SL.)PRIBOR ZA PRVU POMOĆ (GAZE, FLASTERI I SL.)PRIBOR ZA PRVU POMOĆ (GAZE, FLASTERI I SL.)
VJETROVKAVJETROVKA

PRSLUK ZA SPAŠAVANJEPRSLUK ZA SPAŠAVANJEPRSLUK ZA SPAŠAVANJEPRSLUK ZA SPAŠAVANJE
VODONEPROPUSNA TORBICA ZA MOBITEL ILI GPS UREĐAJVODONEPROPUSNA TORBICA ZA MOBITEL ILI GPS UREĐAJ
ODGOVARAJUĆA OBUĆA ZA VODUODGOVARAJUĆA OBUĆA ZA VODU
KONOPACKONOPAC

BICIKLIRANJE

PJEŠAČENJE / PLANINARENJE

KAJAK / KANU

SIG
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N

O
SIG

U
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N
O

SIG
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N

O
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U
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N
O ODGOVARAJUĆA OBUĆA ZA VODU
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O ODGOVARAJUĆA OBUĆA ZA VODU
KONOPAC
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U
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Uz korištenje odgovarajuće i ispravne 
opreme, glavni preduvjet sigurnog boravka 
u prirodi je svijest o vlastitim fizičkim 
sposobnostima te informiranje o uvjetima i 
zahtjevnosti odabrane rute ili staze. 

Prije bavljenja bilo kojim outdoor sadržajem 
provjerite ispravnost opreme i uklonite 
nedostatke ako oni postoje prije nego što se 
otisnete u avanturu u prirodi.

Obavezno ponesite dovoljnu količinu vode, 
nešto hrane i rezervnu odjeću te provjerite 
je li Vam baterija na mobilnom telefonu 
puna kako biste u slučaju nužde mogli 
stupiti u kontakt s odgovarajućim službama. 

VAŽNE 
NAPOMENE

VAŽNO
ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI

Imajte na umu da se outdoor aktivnostima bavite na vlastitu 
odgovornost te da izdavač ove brošure ne može snositi nikakvu 
odgovornost za moguće nezgode.

OPĆE SIGURNOSNE 
NAPOMENE: 

INFORMIRAJTE SE O OUTDOOR SADRŽAJU KOJI PLANIRATE POSJETITI.

BICIKLIRATE 
LI, PRILIKOM 
SKRETANJA 
KORISTITE 

SIGNALIZACIJU 
RUKAMA.

NA 
PROMETNICAMA BICIKLIRAJTE/

HODAJTE/
TRČITE JEDAN IZA DRUGOGA.

POŠTUJTE 

PROMETNA 

PRAVILA.

NOSITE 
REFLEKTIRAJUĆU 

ODJEĆU.

INFORMIRAJTE 

SE O 

VREMENSKIM 

UVJETIMA.

IZBJEGAVAJTE 

BAVLJENJE 

OUTDOOR 

AKTIVNOSTIMA 

NOĆU.

INFORMIRAJTE BLIŽNJE O LOKACIJI NA KOJU KREĆETE. 

34 35



POSEDARJE -       

POLIČNIK –

NIN

POLIČNIK -       
POSEDARJE -
NOVIGRAD –
ZADAR

NOVIGRAD -       

BENKOVAC

PO
LI

Č
N

IK
 - 

   
   

PO
SE

DA
RJ

E 
-

N
O

VI
G

RA
D

NOVIGRAD 

-     
  KRUPA -

OBROVAC-

POSEDARJE

CESTOVNI BICIKLIZAM

CESTOVNI
BICIKLIZAM

CESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNI BICIKLIZAMBICIKLIZAMBICIKLIZAM

CESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNICESTOVNI BICIKLIZAMBICIKLIZAMBICIKLIZAMBICIKLIZAM36 37



49km

NOVIGRAD -       
BENKOVAC

2h

CESTOVNI BICIKLIZAM

NOVIGRAD – NOVIGRAD – NOVIGRAD – 
BENKOVACBENKOVACBENKOVAC

NOVIGRAD – NOVIGRAD – NOVIGRAD – 
BENKOVACBENKOVACNOVIGRAD – NOVIGRAD – NOVIGRAD – 

BENKOVACBENKOVACBENKOVAC
NOVI

BENKOVAC
NOVINOVI

BENKOVAC
NOVI
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49km

531 m

Asfalt
Cestovni
2 h

OVA MANJE ZAHTJEVNA CESTOVNA RUTA 
KREĆE I ZAVRŠAVA U NOVIGRADU. PRVI DIO 
VODI BLAŽIM USPONOM PREMA MJESTU PALJUV 
I DALJE SE NASTAVLJA VALOVITIM TERENOM 
KROZ POZNATO VINOGRADARSKO PODRUČJE 
KORLAT.

Prolaskom kroz Benkovac kreće drugi dio rute koji 
vodi prema Karinu i Novigradu.

OVA VALOVITA CESTOVNA CIKLOTURISTIČKA RUTA IDEALNA JE 
ZA JUTARNJE RAZGIBAVANJE PRIJE CJELODNEVNOG UŽIVANJA NA 
OBALI NOVIGRADSKOG MORA.
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NOVIGRAD -       
BENKOVAC

NOVINOVIGRAD -       
BENKOBENKOBENKOBENKOBENKOBENKOVACVAC

NOVIGRAD GRAD GRAD -       
BENKOVACVAC

NOVIGRAD -       
BENKOBENKOVACVAC

BUDITE NA POJAČANOM 
OPREZU U MJESTU 
SMILČIĆI GDJE RUTA 
PROLAZI DRŽAVNOM 
CESTOM.

S obzirom na to da veći 
dio rute prolazi ruralnim 
krajem, predlažemo da se 
u Benkovcu opskrbite za 
ostatak vožnje.

4342



BENKOVAC
BUDITE NA 

POJAČANOM 

OPREZU OD 

BENKOVCA DO 

KARINA GDJE 

RUTA PROLAZI 

DRŽAVNOM 

CESTOM.
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NOVIGRAD GRAD -       
BENKOVACVAC

NOVIGRAD GRAD GRAD -       -       -       
BENKOVAC
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51,7km

POLIČNIK -       
POSEDARJE –
NOVIGRAD

POSEDARJE –POSEDARJE –POSEDARJE –POSEDARJE –
NOVIGRADNOVIGRADNOVIGRADNOVIGRAD
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POSEDARJE –POSEDARJE –POSEDARJE –POSEDARJE –
NOVIGRADNOVIGRADNOVIGRADNOVIGRADNOVIGRADNOVIGRAD

2h

CESTOVNI BICIKLIZAM
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Ova valovita, manje zahtjevna ruta prolazi kroz sva 
tri administrativna središta TZP Novigradsko more, 
što je čini svojevrsnom destinacijskom rutom. 
Kreće iz Poličnika te prolazi valovitim krajem kroz 
Visočane i Radovin prema Posedarju gdje izbija na 
obale Novigradskog mora. 

PROLAZEĆI KROZ POSEDARJE, RUTA PRATI 
OBALU PREMA NOVIGRADU, KOD KOJEG 
KREĆE BLAGI USPON PREMA MJESTU PALJUV. 
RUTA DALJE PROLAZI RURALNIM KRAJEM 
PREMA MJESTU SMILČIĆ TE NASTAVLJA PREMA 
ZEMUNIKU, GDJE SKREĆE U SMJERU MJESTA 
POTKOS I SUHOVARE. DALJE NASTAVLJA PREMA 
SVOM ISHODIŠTU U POLIČNIKU.

OVA RUTA IDEALNA JE ZA REKREATIVNE CESTOVNE 
BICIKLISTE KOJI ŽELE ODRŽAVATI FORMU.

51,7km
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524 m

Asfalt
Cestovni
4 h
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POLIČNIK IČNIK 
RJE RJE 
ADAD

IČNIK -       -       
POSEDAPOSEDARJE RJE POSEDA

POLPOLPOLPOLPOLRuta od Posedarja do Novigrada 

vodi uz obale Novigradskog mora, a 

ova dva mjesta idealna su prilika za 

kratku pauzu za kavu. Koje god mjesto 

odaberete, nećete pogriješiti.
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BUDITE NA POJAČANOM 
OPREZU OD SMILČIĆA DO 

ZEMUNIKA GDJE RUTA 
PROLAZI DRŽAVNOM 

CESTOM.
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72,1km

POSEDARJE -       
POLIČNIK –
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LIČNIK –
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3h

CESTOVNI BICIKLIZAM
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768 m

Asfalt
Cestovni
3 h72,1km

POSEDARJE -       
POLIČNIK –
NIN

768 m
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CENTAR POSEDARJA POČETNA JE TOČKA 
OVE SREDNJE ZAHTJEVNE CESTOVNE 
CIKLOTURISTIČKE RUTE KOJA PRVIM 
DIJELOM PROLAZI DRŽAVNOM CESTOM 
OD POSEDARJA PREKO POLIČNIKA DO 
MURVICA, GDJE SKREĆE PREMA NINU 
I VRSIMA. DALJE NASTAVLJA PREMA 
RADOVINU I VINJERACU TE ZAVRŠAVA 
U POSEDARJU. RUTA JE VALOVITA, S 
NEKOLIKO KRAĆIH USPONA DUŽINE 1–2 
KILOMETRA.
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POSEDARJERJE -       
POLIČNIK –LIČNIK –

OSEDA
LIČNIK –

OSEDARJE
LIČNIK –

RJERJE
LIČNIK –

RJE

NIN

OVA RUTA VODI DO POVIJESNOG GRADA NINA, ŠTO 
JE ODLIČNA PRILIKA 
ZA ISTRAŽIVANJE. C
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M

BUDITE NA POJAČANOM 
OPREZU NA DIONICI 
DRŽAVNE CESTE OD 
POSEDARJA DO MURVICA 
TE OD JOVIĆA DO 
SKRETANJA PREMA 
VINJERACU.

5756



4h
NOVIGRAD -       
KRUPA -
OBROVAC-
POSEDARJE

NOVIGRAD NOVIGRAD NOVIGRAD NOVIGRAD -       -       
KRUPA -KRUPA -KRUPA -KRUPA -
OBROBROVAC-
POSEDPOSEDARJEARJE

CESTOVNI BICIKLIZAM

104,7km

NOVIGRAD NOVIGRAD NOVIGRAD -       -       
KRUPA -KRUPA -KRUPA -KRUPA -KRUPA -
OOBROBROVAC-VAC-VAC-VAC-VAC-VAC-
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1.559 m

Asfalt
Cestovni
4 h

Polazište ove izazovne cestovne 
cikloturističke rute je u Novigradu. Na 
samom početku rute nalazi se uspon od oko 
2 kilometra, nakon čega slijedi valoviti teren 
prema Karinu. Ruta se nastavlja do Kaštela 
Žegarskog i mosta preko Zrmanje, a zatim 
slijedi novi uspon od oko 3 kilometra te spust 
prema Krupi. 

PROLASKOM KRAJ MANASTIRA U KRUPI 
KREĆE NAJZAHTJEVNIJI USPON OVE 
RUTE – ONAJ OD OKO 10 KILOMETARA, 
NAKON ČEGA SLIJEDI SPUST PREMA 
OBROVCU I RIJECI ZRMANJI. RUTA SE 
NASTAVLJA VALOVITIM TERENOM PREMA 
MASLENIČKOM MOSTU, POSEDARJU TE 
NAZAD PREMA NOVIGRADU.

PROLASKOM KRAJ MANASTIRA U KRUPI PROLASKOM KRAJ MANASTIRA U KRUPI 

 ONAJ OD OKO 10 KILOMETARA, 

C
ES

TO
V

N
I B

IC
IK

LI
ZA

M

NOVIGRAD -       
KRUPA -
OBROVAC-
POSEDARJE

104,7km
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PODRUČJE OKO 

KRUPE SVOJEVRSNA 

JE OAZA MIRA TE 

IZVRSNA LOKACIJA ZA 

KRATKI PREDAH PRIJE 

ZAHTJEVNOG USPONA 

OBRONCIMA VELEBITA.

KRUPA -KRUPA -KRUPA -
OBROBROVAC-
POSEDPOSEDARJE
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NOVIGRAD 
KRUPA -

VAC-
POSEDARJE
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NOVIGRAD NOVIGRAD NOVIGRAD NOVIGRAD NOVIGRAD NOVIGRAD -       NOVIGRAD -       NOVIGRAD -       NOVIGRAD -       
KRUPA -KRUPA -
OBROVAC-VAC-
POSEDARJE
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Ruta od Karina do Obrovca 

prolazi ruralnim krajem gdje 

su znatno rje�i ugostiteljski 

objekti i trg
ovine, stoga 

preporučamo da ponesete 

sa sobom dovoljnu količinu 

hrane i tekućine.
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O OVA RUTA VELIKIM 
DIJELOM PROLAZI 

DRŽAVNIM CESTAMA, PA 
JE POTREBAN POJAČANI 

OPREZ.
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KRUPA -KRUPA -KRUPA -
OBROVAC-
POSEDARJE
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KRUPA -
OBROVAC-68 69
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114,5km

POLIČNIK -       
POSEDARJE -
NOVIGRAD –
ZADAR

POLIČNIK IČNIK IČNIK IČNIK IČNIK IČNIK -       -       
POSEDARJE RJE RJE 
NOVIGRAD –AD –AD –
ZADAR

POLPOLPOLIČNIK IČNIK -       POSE-
DADADADARJE RJE RJE RJE -
NONONOVIGRVIGRAD –AD –AD –AD –
ZAZADAR

4:30h

CESTOVNI BICIKLIZAM
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1.184 m

Asfalt
Cestovni
4:30 h

Ruta vodi od Poličnika prema Posedarju te 
potom nastavlja prema Masleničkom mostu 
i Obrovcu. Od Obrovca vodi prema Karinu 
i Novigradu, da bi se zatim preko Zemunika 
spustila prema Zadru. Ruta se na kraju vraća 
kroz Dračevac Ninski prema Poličniku.

CENTAR POLIČNIKA POČETAK JE I KRAJ 
OVE DULJE, VALOVITE I ZAHTJEVNIJE 
CESTOVNE CIKLOTURISTIČKE RUTE KOJA 
PROLAZI ČITAVOM DESTINACIJOM TZP 
NOVIGRADSKO MORE TE GA SPAJA SA 
ZADROM.

114,5km
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AKO IMATE 

VIŠE VREMENA, 

PREPORUČAMO DA 

ISTRAŽITE ZADAR.

Posedarje i Novigrad 
izvrsna su prilika za stanku 
za kavu.
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POLPOLIČNIK IČNIK -       -       
POSEDARJE -
NOVIGRAD –
ZADAR

POLIČNIK -       
POSEDARJE -
NOVIGRAD –

DIJELOVI RUTE PROLAZE 
DRŽAVNIM CESTAMA, 
STOGA JE POTREBAN 
POJAČANI OPREZ. 

7776
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MTB RUTE
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68,7km

POSEDARJE -       
TULOVE
GREDE

POSEDARJEDARJE -       -       
TULOTULOVEVE
GREDEGREDEGREDE

POSEPOSEDARJEDARJEDARJEDARJE -       -       -       -       
TULOTULOVE

4:30h

MTB BICIKLIZAM

8382



Posedarje je ishodište ove fizički zahtjevne MTB rute 
koja spaja Novigradsko more s Velebitom. Prvi dio 
rute vodi valovitim terenom prema Maslenici te dalje 
prema Rovanjskoj. Ovim dijelom rute izmjenjuju se 
makadam i asfalt. Upravo u Rovanjskoj počinje uspon 
na Velebit dužine oko 13 kilometara. Nakon inicijalnih 
nekoliko kilometara po asfaltiranoj uskoj cestici, ruta 
prelazi u čisti makadam, a sa svakim novim metrom 
nadmorske visine otvara se sve impresivniji pogled na 
Jadransko more i okolne otoke, poluotoke i zaljeve. 

NAKON USPONA SLIJEDI VALOVITI DIO KOJI VODI 
DO TULOVIH GREDA, DA BI ZATIM USLIJEDIO 
SPUST MAJSTORSKOM CESTOM KOJI U PRVOM 
DIJELU RUTE IMA OBILJEŽJA MAKADAMA, DOK U 
DRUGOM DIJELU PRELAZI U ASFALTNU CESTU. 
NAKON SPUSTA, RUTA PROLAZI MAKADAMSKIM 
PUTEVIMA UZ D54 TE SKREĆE PREMA KANJONU 
ZRMANJE I VIDIKOVCU KOJI GLEDA NA ISTOIMENU 
RIJEKU. OVAJ VIDIKOVAC POZNATA JE LOKACIJA 
IZ FILMA WINNETOU. RUTA SE DALJE NASTAVLJA 
VALOVITOM KOMBINACIJOM MAKADAMA I 
ASFALTA PREMA MASLENICI TE NAZAD DO 
POČETNE TOČKE U POSEDARJU.

NAKON USPONA SLIJEDI VALOVITI DIO KOJI VODI NAKON USPONA SLIJEDI VALOVITI DIO KOJI VODI NAKON USPONA SLIJEDI VALOVITI DIO KOJI VODI NAKON USPONA SLIJEDI VALOVITI DIO KOJI VODI 

SPUST MAJSTORSKOM CESTOM KOJI U PRVOM 
DIJELU RUTE IMA OBILJEŽJA MAKADAMA, DOK U 
DRUGOM DIJELU PRELAZI U ASFALTNU CESTU. 

VALOVITOM KOMBINACIJOM MAKADAMA I 
ASFALTA PREMA MASLENICI TE NAZAD DO 
POČETNE TOČKE U POSEDARJU.

SPUST MAJSTORSKOM CESTOM KOJI U PRVOM 
DIJELU RUTE IMA OBILJEŽJA MAKADAMA, DOK U DIJELU RUTE IMA OBILJEŽJA MAKADAMA, DOK U DIJELU RUTE IMA OBILJEŽJA MAKADAMA, DOK U 
DRUGOM DIJELU PRELAZI U ASFALTNU CESTU. DRUGOM DIJELU PRELAZI U ASFALTNU CESTU. 
NAKON SPUSTA, RUTA PROLAZI MAKADAMSKIM NAKON SPUSTA, RUTA PROLAZI MAKADAMSKIM NAKON SPUSTA, RUTA PROLAZI MAKADAMSKIM 
PUTEVIMA UZ D54 TE SKREĆE PREMA KANJONU 
ZRMANJE I VIDIKOVCU KOJI GLEDA NA ISTOIMENU 

68,7km

1.582 m

Makadam/Asfalt
MTB, E-MTB I Gravel
4:30 h
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TULOVE GREDE I 
KANJON ZRMANJE POZNATE SU LOKACIJE IZ FILMA WINNETOU.

Od Rovanjske pa do 

Maslenice ruta prolazi 

zabačenim područjima 

gdje nema mogućnosti 

opskrbe, pa ponesite 

dovoljnu količinu hrane i 

tekućine.

POSEPOSEPOSE
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POSEPOSEDARJE -       
TULOTULOVE
GREDEGREDE
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NA RUTI JE PREGRŠT IMPRESIVNIH 

POGLEDA PREMA JADRANSKOM 

MORU, OKOLNIM OTOCIMA I RAVNIM 

KOTARIMA.
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BIKE PAKE PARK RK -       -       
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Kamen/zemlja
makadam, asfalt
MTB, E-MTB

BRDOVITI PEJZAŽ KOJI SPAJA MJESTO 
POSEDARJE NA NOVIGRADSKOM 
MORU S MJESTOM VINJERAC NA OBALI 
VELEBITSKOG KANALA PREMREŽEN JE 
BROJNIM PUTEVIMA I STAZAMA. 

Te staze i putevi nekad su spajali naselja, 
zaseoke i pojedine kuće, a danas su 
sjajno odredište za šetnje, planinarenje i, 
posebno, MTB bicikliste. Ova prilično velika 
površina pruža raznolike mogućnosti za 
početničke, ali i zahtjevnije MTB vožnje, a 
usput možete posjetiti i Križni put Posedarje 
ili osvježiti se u čistom moru dviju obala.
usput možete posjetiti i Križni put Posedarje 
ili osvježiti se u čistom moru dviju obala.ili osvježiti se u čistom moru dviju obala.
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BOGATA I DUGA POVIJEST NOVIGRADA TEŠKO 
SE MOŽE SAŽETI U NEKOLIKO REČENICA. 
S KONTINUITETOM ŽIVOTA KOJI SEŽE U 
BRONČANO DOBA, IMPOZANTNIM OSTACIMA 
TVRĐAVE, PO KOJOJ JE I DOBIO HRVATSKO 
IME (CASTRUM NOVUM) I IMPRESIVNIM 
NIZOM ATRAKCIJA, OSOBITO ZA JEDNO 
MALO DALMATINSKO MJESTO, NOVIGRAD JE 
NEZAOBILAZNA TOČKA, BEZ OBZIRA NA TO U 
KOJEM DIJELU DESTINACIJE STE SMJEŠTENI.

Povijest tvr�ave Fortica, koja uključuje i zatočenje 
hrvatsko-ugarske kraljice Marije krajem 14. stoljeća, 
ali i pogled na mjesto i okolicu, vrijedni su kraćeg 
uspona do nje. Želite li saznati o lokalnoj kulturi i 
identitetu te dubokoj povezanosti Novigra�ana sa 
„svojim“ morem, svakako se zaputite u Zavičajnu 
zbirku u središtu mjesta odnosno u Interpretacijski 
centar pomorstva i ribarstva smješten u tzv. 
Kući Dežderatovica. Uz to, zanimljiv može biti 
podatak da je novigradski dijalekt uvršten na popis 
nematerijalne baštine Republike Hrvatske.

Civilizirani život na ovom području ima kontinuitet od 
više tisuća godina, pa nije čudno da je cijeli kraj pun 
arheoloških ostataka i povijesno-kulturnih znamenitosti. 
Jedna od zanimljivijih lokacija je ilirska gradina Budim na 
istoimenom brežuljku iznad Posedarja. Na tom mjestu 
prona�en je iznimno vrijedan antički novac iz grčke 
kolonije na Jadranu, Korkire, odnosno današnje Korčule. 
Kako su u podmorju, u neposrednoj blizini ove gradine, 
prona�eni i ostaci luke iz 2. ili 3. stoljeća prije nove ere, 
jasno je da je mjesto na kojem se danas nalazi Posedarje 
nekada bilo itekako važno i razvijeno.

ATRAKCIJE

ATRAKCIJEATRAKCIJE

NOVIGRAD

GRADINA BUDIM
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Na otočiću u neposrednoj blizini Posedarja nalazi se 
jedna od popularnijih atrakcija cijele regije – crkva sv. 
Duha. Izgra�ena u 12. stoljeću, ova crkvica do koje se 
može doći bez da smočite noge, predivan je podsjetnik 
na srednjovjekovnu sakralnu graditeljsku tradiciju ovog 
dijela Dalmacije. Ujedno, na blagdan Duhova, ona je 
odredište tradicionalne procesije brodicama, što je 
posebni doživljaj.

Iz Posedarja pa do vrha obližnjeg brda pod 
imenom Brisnica vodi impresivni Križni 

put, čijih četrnaest postaja prikazuje djela 
umjetnika iz Ukrajine, Poljske, Slovenije i 

Hrvatske. Uz sakralnu i umjetničku vrijednost 
ove atrakcije, nije zanemariv ni njegov 

izletnički značaj, s obzirom na to da ovaj 
lagani uspon, dug oko 2 kilometra, služi kao 
sjajna hodačka staza, a s vrha brda pruža se 

predivan pogled na Posedarje i Novigradsko 
more. 

ATRAKCIJE
ATRAKCIJEATRAKCIJE

CRKVA SV. DUHA

KRIŽNI PUT 
POSEDARJE
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RAZVEDENE OBALE NOVIGRADSKOG MORA I 
VELEBITSKOG KANALA PRUŽAJU BEZBROJ MOGUĆNOSTI 
ZA UŽIVANJE U KRISTALNO ČISTOM JADRANSKOM 
MORU. GOTOVO SVAKA UVALA NA OVOM PODRUČJU 
JE PREKRASNA PLAŽA, A KAKVE GOD BILE VAŠE 
PREFERENCIJE, SIGURNO ĆETE NAĆI ONU KOJA VAM 
ODGOVARA – OD STJENOVITIH, PREKO ŠLJUNČANIH PA 
DO PJEŠČANIH, SVAKA IMA SVOJU ČAR.

SVAKO PRIOBALNO MJESTO, OD VINJERCA NA 
VELEBITSKOM KANALU, PREKO POSEDARJA I PRIDRAGE 
PA DO NOVIGRADA, OBILUJE PREKRASNIM MJESTIMA ZA 
KUPANJE, BILO DA SE RADI O UREĐENIM ILI „DIVLJIM” 
PLAŽAMA. S OBZIROM NA OVU RASKOŠ KOJA VAM 
OMOGUĆUJE DA SE SVAKI DAN KUPATE NA DRUGOM 
MJESTU I DOŽIVITE DRUGAČIJE ISKUSTVO, MOŽDA JE 
NAJBOLJE OTISNUTI SE U AVANTURU ISTRAŽIVANJA 
SVEGA ŠTO OVAJ KRAJ NUDI.

ATRAKCIJE

PLAŽE

U mjestu Poličnik nalazi se lijepa, stara i očuvana crkva 
zanimljivog imena – sv. Ivana Krstitelja Glavosjeka. Smještena je 
na mjesnom groblju, a njezina povijest seže u 14. stoljeće. 

CRKVICA SV. IVANA KRSTITELJA 
GLAVOSJEKA
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Plaža smještena uz crkvicu sv. Duha u blizini 
Posedarja, osim svojom očiglednom ljepotom, 

ponosi se i „izvorom“ ljekovitog blata. U zadarskoj 
regiji može se pronaći više takvih lokacija, stoga se 

nemojte začuditi ako ugledate (i namirišete) ljude 
prekrivene tamnim slojem blata kako šeću po suncu. 
Ljekovito blato najbolji je prirodni wellness tretman 

koji pomla�uje kožu, ali navodno pomaže i kod 
cijelog niza raznih kožnih i reumatskih boljki. Želite 

li sami iskusiti njegove blagodati, zaputite se prema 
sv. Duhu i slijedite svoj nos.

FANTASTIČAN SPOJ MORSKIH BOGATSTAVA 
NOVIGRADSKOG MORA TE NAMIRNICA 
KOJE RASTU I UZGAJAJU SE NA PLODNIM 
POLJIMA I VINOGRADIMA RAVNIH KOTARA 
ČINE OVAJ KRAJ PRAVIM GASTRONOMSKIM 
ODREDIŠTEM. 

NOVIGRADSKO MORE POZNATO JE PO 
PRVOKLASNIM MORSKIM PLODOVIMA, 
POSEBICE DAGNJAMA I RIBAMA, ZA KOJIMA 
NE ZAOSTAJE NI KVALITETA LOKALNOG 
PRŠUTA, MESA ISPOD PEKE, MASLINOVOG 
ULJA TE VRHUNSKIH VINA S ENOLOŠKOM 
TRADICIJOM STAROM NEKOLIKO MILENIJA. 

ATRAKCIJE

ATRAKCIJEATRAKCIJEATRAKCIJE

LJEKOVITO BLATO

GASTRONOMIJA
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VELEBIT, MITSKA HRVATSKA PLANINA, PRUŽA 
IZNIMNA PLANINARSKA I PENJAČKA ISKUSTVA. 
NJEGOV MASIV I VRHOVI DOMINIRAJU CIJELOM 
SJEVERNOM DALMACIJOM, A BROJNE OZNAČENE I 
ODRŽAVANE STAZE POGODNE SU ZA SVE TIPOVE 
PLANINARA TE PRUŽAJU BEZBROJ MOGUĆNOSTI 
ZA ISTRAŽIVANJE PLANINE. 

Posebni doživljaj je planinarenje Nacionalnim 
parkom Paklenica, smještenim nedaleko od 
Novigradskog mora, koji omogućava da naoko gole 
uzvisine Velebita upoznate kroz potpuno drugačiju 
prizmu netaknute prirode.

Novigradsko more diči se i odličnom lokacijom, 
što ga, uz njegovu ljepotu, pitomost i ostale ranije 
navedene blagodati, čini odličnom „bazom“ iz koje 
možete odlaziti u velebitske avanture.

U BLIZINI
NACIONALNI PARK 
PAKLENICA
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U BLIZINI NOVIGRADA U MORE UTJEČE 
RIJEKA ZRMANJA, JEDNA OD NAJLJEPŠIH, 

NAJČIŠĆIH I NAJOČUVANIJIH RIJEKA NE 
SAMO U HRVATSKOJ VEĆ I U EUROPI. VEĆIM 

DIJELOM SVOG TOKA PROBIJA SE PREMA 
MORU KROZ PREDIVNE KANJONE TE STVARA 

JEDINSTVENI KONTRAST KRISTALNO ČISTE 
PLAVE VODE I ZELENIH OBALA TE BJELINE 

VAPNENAČKIH STIJENA KOJE JU OKRUŽUJU. 

Zrmanju okružuje gotovo netaknuta divljina, 
što ne znači da je ona nedostupna – naprotiv, 

okolica Zrmanje itekako je pogodna za 
istraživanje. Najbolje ju je, naravno, upoznati 
na jednoj od kanu ili rafting ekspedicija koje 

se redovito organiziraju, a njezin tok skriva 
slapove, plaže i prirodne atrakcije koje nikada 

nećete zaboraviti. 

Divlja ljepota obala Zrmanje, kao i cijelog 
niza obližnjih velebitskih i drugih lokacija, 

privukla je filmaše pa je tijekom šezdesetih i 
sedamdesetih godina prošlog stoljeća ovdje 
snimljen cijeli niz nekada iznimno popularnih 
vesterna o Winnetou, koji i dan-danas imaju 

brojne poklonike te kultni status.

U BLIZINI
RIJEKA ZRMANJA
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Kratka vožnja automobilom dovest će Vas do 
Zadra, jednog od najljepših, najvećih i najvažnijih 
gradova na dalmatinskoj obali. Zadar je jedan 
od najstarijih i poviješću najbogatijih gradova u 
Hrvatskoj, a uz to što je gospodarsko, kulturno 
i političko središte ovog dijela Hrvatske, on je 
veoma popularno i uspješno turističko odredište 
koje vrijedi posjetiti više puta i upoznati sve 
njegove ljepote.

Ljepote Zadra i njegove neposredne okolice 
nadmašuje samo ljepota obližnjih otoka pa je 
boraviti u ovom dijelu Dalmacije i ne posjetiti 
Nacionalni park Kornati ili Park prirode 
Telašćica na Dugom otoku pravi grijeh.

Prostor Ravnih kotara obuhvaća i jedinstveni fenomen 
Vranskog jezera, najvećeg slatkovodnog jezera u 

Hrvatskoj koje se nalazi „na korak“ od morske obale. 
Jezero je zaštićeno predivnim parkom prirode, 

ornitološki je rezervat i predstavlja sjajno odredište 
za obiteljski ili outdoor izlet, s obzirom na to da do 

njegovih obala i uzvisina možete stići i biciklističkim 
rutama.

U BLIZINI
ZADAR

PARK PRIRODE VRANSKO 
JEZERO

NEŠTO ZAPADNIJE OD NOVIGRADSKOG MORA 
NALAZI SE POVIJESNI GRAD NIN ČIJI KORIJENI 
SEŽU DUBOKO U PROŠLOST, A SMJEŠTEN JE NA 
MALOM OTOKU U PJEŠČANOJ LAGUNI. 

Ovo mjesto naseljeno je od pretpovijesnih 
vremena te je ovdje bilo važno ilirsko, a zatim i 
rimsko naselje. Ipak, osobitu važnost Nin je imao 
kao mjesto u kojem su stolovali i krunili se hrvatski 
kraljevi. Nin je danas skladno ure�en gradić s 
obnovljenim srednjovjekovnim i 
rimskim fortifikacijama, a turistima je najčešće 
poznat po dugačkim pješčanim plažama s kojih 
se u avanture na vjetru otiskuju brojni kitesurferi, 
stoga se svakako isplati uputiti na automobilski ili 
biciklistički izlet.

KRALJEVSKI GRAD 
NIN
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